



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**



**Edital nº 09/2024-PROGESP**

**Boa Vista – RR, 05 de janeiro de 2024.**

**A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA EM EXERCÍCIO**, Designada pela PORTARIA Nº 3720/2023 – DARH, de 13/12/2023, no uso de suas atribuições, **RESOLVE:**

1. RETIFICAR o cronograma previsto para alterar a data de publicação das bancas examinadoras, conforme abaixo:

**Onde se lê:**

Anexo I – cronograma previsto

Publicação da Banca Examinadora	05/01/2024
Impugnação da Banca Examinadora	08/01 a 09/01/2024

**Leia-se:**

Anexo I – cronograma previsto

Publicação da Banca Examinadora	08/01/2024
Impugnação da Banca Examinadora	09/01 a 10/01/2024

2. As demais datas permanecem inalteradas.

**Heloah Cândido Pedro Xavier**  
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas em Exercício



---

*Emitido em 05/01/2024*

**EDITAL Nº 13/2024 - PROGESP (11.84)**

**(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 05/01/2024 17:55 )*

**HELOAH CÂNDIDA PEDRO XAVIER**

*PRO-REITOR(A) - SUBSTITUTO*

*PROGESP (11.84)*

*Matrícula: 3154736*

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <http://sipac.ufrr.br/documentos/> informando seu número: **13**, ano: **2024**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **05/01/2024** e o código de verificação: **09dca822d3**